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はんなんSDGs万博実施報告書アンケート集計結果①

男19.5%

女76.4%

回答したくない4.0%

Q１-性別 回答数 比率

男 34 19.5%

女 133 76.4%

その他 0 0.0%

回答したくない 7 4.0%

合計 174 100.0%

※4件未回答
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9.4% 20代
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Q1-年代 回答数 比率

10代 16 9.4%

20代 24 14.1%

30代 19 11.2%

40代 22 12.9%

50代 19 11.2%

60代 26 15.3%

70代 35 20.6%

80代以上 9 5.3%

合計 170 97.7%

※9件未回答
阪南市内64.2%

阪南市外

35.8%

Q1-お住まいの地域 回答数 比率

阪南市内 106 64.2%

阪南市外 59 35.8%

合計 165 94.8%

市外地からの参加状況

泉南市（13件）が最多、大阪市（10件）、和
歌山市（5件）が続く。

□Q1.基本的なアンケート項目

Q1-性別

Q1-年代

Q1-お住まいの地域
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Q２ 回答数 比率

ウェブサイト 24 14.0%

広報誌 60 35.1%

SNS 19 11.1%

口コミ 11 6.4%

掲示板 7 4.1%

知らなかった 21 12.3%

その他 29 17.0%

合計 171 98.3%

ウェブサイト

14.0%

広報誌

35.1%

SNS

11.1%

口コミ6.4%

掲示板4.1%

知らなかった

12.3%

その他

17.0%
ウェブサイト

広報誌

SNS

口コミ

掲示板

知らなかった

その他

※3件未回答

□Q2.どのようにこのイベント情報を知りましたか？

■その他
7件 ちらし
5件 友人から
4件 学校の案内
3件 現地でたまたまさっき知りました
その他　１件ずつ
ふくろうの会 
お母さんから
オリックス中川選手講演会でのご案内
幼稚園
蓬莱さんのホームページ

岩井さんから紹介　
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□Q3.各実施内容の満足度を教えてください

アンケート集計結果③

(ア)蓬莱さんの基調講演 回答数 比率

大変よかった 100 68.0%

よかった 32 21.8%

普通 15 10.2%

よくなかった 0 0.0%

大変よくなかった 0 0.0%

合計 147 84.5%

※27件未回答

大変よかった

68.0%

よかった

21.8%

普通

10.2%

※48件未回答

大変よかった

53.2%よかった

34.1%

普通

12.7%
(イ)パネルディスカッション 回答数 比率

大変よかった 67 53.2%

よかった 43 34.1%

普通 16 12.7%

よくなかった 0 0.0%

大変よくなかった 0 0.0%

合計 126 72.4%

(ウ)ワークショップ 回答数 比率

大変よかった 55 44.7%

よかった 45 36.6%

普通 23 18.7%

よくなかった 0 0.0%

大変よくなかった 0 0.0%

合計 123 70.7%

※51件未回答

大変よかった

44.7%

よかった

36.6%

普通

18.7%

（ア）蓬莱さんの基調講演

（イ）パネルディスカッション

（ウ）ワークショップ
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□Q4.小ホールのワークショップに参加しましたか

アンケート集計結果④

※16件未回答

※48件未回答

Q４ 回答数 比率

はい 107 67.7%

いいえ 51 32.3%

合計 158 90.8%

はい

67.7%

いいえ32.3%

Q4-ワークショップでよかったものはありますか？ 回答数 比率

関西エアポート株式会社 26 15.5%

大阪広域水道企業団阪南水道センター 34 20.2%

KIOUETAI&天王寺動物園 24 14.3%

大阪ガス株式会社 22 13.1%

上田安子服飾専門学校 3 1.8%

子供NPOはらっぱ 19 11.3%

海藻おしば協会 13 7.7%

コガソフトウェア株式会社 5 3.0%

株式会社アワーズ公式サークルココロボ 5 3.0%

大阪府健康医療部健康推進室 17 10.1%

合計 168 96.6%

関西エアポート株式会社

15.5%

大阪広域水道企業団阪南水道センター

20.2%

KIOUETAI&天王寺動物園

14.3%

大阪ガス株式会社

13.1%

上田安子服飾専門学校 

1.8%

子供NPOはらっぱ

11.3%

海藻おしば協会

7.7%

コガソフトウェア株式会社

3.0%

株式会社アワーズ公式サーク

ルココロボ

3.0%

大阪府健康医療部健康推進室

10.1%

関西エアポート株式会社 大阪広域水道企業団阪南水道センター

KIOUETAI&天王寺動物園 大阪ガス株式会社

上田安子服飾専門学校 子供NPOはらっぱ

海藻おしば協会 コガソフトウェア株式会社

株式会社アワーズ公式サークルココロボ 大阪府健康医療部健康推進室

□「はい」とお答えの方に、伺います。ワークショップでよかったものはありますか？ 
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□Q5. イベントに参加して、これからSDGｓに取り組んでみたいと思いましたか？

アンケート集計結果⑤

※16件未回答

Q5 回答数 比率

はい 147 93.0%

いいえ 6 3.8%

その他 5 3.2%

合計 158 90.8%

はい

93.0%

いいえ

3.8%
その他

3.2%

■その他
あまりよくわからない
すでにしているつもり
アドプトシーサイドに入って尾崎漁港の浜のそうじをしている 
自分でできる小さなことを少しづつしたいです。 
私達はいろんなイベントに参加しているし、ふくろうの会も独自にしています。
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□Q6.SDGs達成のために普段実践していることはありますか？

アンケート集計結果⑥

※14件未回答

Q6 回答数 比率

はい 142 88.8%

いいえ 18 11.3%

合計 160 92.0%
はい

88.8%

いいえ

11.3%

リサイクル

29.8%

節水節電

19.5%

エコバックの使用

35.1%

地産地消の食事

10.3%

環境に配慮した交通手段 4.0%

その他

1.3%

リサイクル

節水節電

エコバックの使用

地産地消の食事

環境に配慮した交通手段

その他

「はい」とお答えの方に伺います。実践していることをお聞かせください

Q６-1 回答数 比率

リサイクル 90 29.8%

節水節電 59 19.5%

エコバックの使用 106 35.1%

地産地消の食事 31 10.3%

環境に配慮した交通手段 12 4.0%

その他 4 1.3%

合計 302 173.6%

■その他
海岸のごみひろい
水筒を持ち歩く
浜の清掃
ペットボトルのキャップを全て集めてサイクルに

調理に使う水の有効利用する。（ゆで水を食器洗いの予洗に）
ウエスを使ってお皿拭いてから洗う。洗剤の量に気を付ける
ゴミの分別、手前どり、コンポスト、フードロス削減


